

5·1

特别报道·为劳动者喝彩

滕州供电部农电工

# 为了赶工期,五一不休假



工作人员在进行组装塔材。

为使35千伏大岗线早日完工,保证滨湖镇农民用电的可靠性,枣庄供电公司滕州供电部项目部的18名成员放弃五一休假的机会,继续奋战在施工现场。

1日早上7时许,记者跟随项目部的这18名成员从滕州供电部出发赶往施工现场。据了解,新改造的35千伏大岗线是由大坞变电站到岗头变电站,现场需组装59基铁塔。线路班的赵红武告诉记者,“我们五一不休息,主要是为了赶工期,希望能在夏季用电高峰期到来之前完成,虽然我们不能休息,但想到是为农民忙碌,就感

觉很值得。”赵红武说。

记者看到,在铁塔上面负责组装的工作人员,渴了就让下面的同事将水壶传到上面喝口水,直到中午12点吃饭时才从上面下来。中午,工作人员的吃饭地点就是这片麦地,一菜一汤再加几个馒头和咸菜,他们聚在一起往地上一蹲就开始有说有笑地吃了起来,“我们感觉能为老百姓做点事非常自豪,想着我们架的线路满足了一个地区的用电,我们就很开心,虽然不能休班,生活苦了点,但我们觉得很值。”亢明生笑着说。

本报记者  
张冬梅 本报通讯员  
王威

移动公司客服人员

只要客户满意累点没关系



移动公司内挤满了客户。

5月1日下午五点钟左右,在中国移动公司枣庄分公司振兴路营业厅,记者发现,办业务的人依然络绎不绝。据移动公司值班经理李娜介绍,仅5月1日这一天,前来办理业务的客户达到了上千人。一年中,移动公司的员工逢法定节假日均无休息,在春节期间,他们也只是轮休。

在记者采访过程中,不断地有客户找李经理咨询业务,面对着纷繁复杂的问题,李经理始终面带微笑,耐心地回答着每个人提出的问题。

据李经理介绍,按照

规定,所有的员工必须每天早晨7点45分之前到岗。

李经理还告诉记者,“按照正常规定,我们晚上6点钟

是下班时间,可是,考虑到客户的需求,我们还是会加班营业。”有时候业务员

会记下前来办理业务客户的联系方式,然后加班加点的处理,以满足客户要求。李经理表示,公司的员工几乎每天都会加班到晚上9点多,甚至凌晨,确保准确无误,才会离开公司。

在采访结束之前,李经理还对记者说:“我们从事的

就是服务行业,只要客户满意,我们累点没有关系。”

本报记者 徐萌

环卫工人李敢

## 五一当天要干十五六个小时

“劳动节这天和平常一样,都要早晨4点钟开始干活,不同的是,直到晚上7、8点钟才可以回家。”5月1日早上4点,市中区解放路环卫工人李敢就开始工作了,五一期间梧桐树上落下的毛球到处乱飞,这无疑加大了环卫工人的工作量。

1日上午9点,记者在解放路枣庄三中东校门前见到了李师傅。据了解,李师傅负责的卫生范围是解放路段,主要是从龙头路路口向北至枣庄三中门前的道路东西两侧。“有时候半小时就能将范围内的地面清扫一遍,有时候两小时都清理不完。”李师傅笑着说,小的扫帚一个月要用上4把。这个工作不能计算打扫多少次,而是什么时候地面打扫干净了才算是

干完了工作。

记者看到,李师傅将路边的纸屑和梧桐树上落下的毛球扫成一堆,然后集中进行处理。“每天的工作就是这样,来回走反复扫。”李师傅走到附近商铺门前时,会时不时有老板走出来跟他打招呼,并将店铺内的垃圾放到李师傅的垃圾车里。看到正在打扫卫生的店铺时,李师傅还会主动问老板有没有垃圾要扔。

据了解,李师傅今年57岁了,干环卫工人也已经有十几年了。每天十五六个小时的工作量,他觉得很充实。“离职在家没事可做,出来就当消磨时间了。”老伴退休后在一家饭店打扫卫生,“年纪大了,只能做一些简单的体力活了。”

本报记者 杨霄



李师傅在打扫卫生。

## 劳动,并幸福着

他们劳动的每一分钟都是在创造幸福

在人类活动中,劳动是创造价值的过程。又一个“五一”来临,在这个劳动者的节日里,也只有劳动者自己才能真正体味劳动过程中的幸福。

“为了大家出行,我很开心”,这是一位在节日里坚守岗位的公交司机的声音。也许对他和与他一样的司机而言,幸福就是这么朴素和平凡。其实,在我们放下工作尽情享受假日的时候,我们很

难把目光投向这些坚守岗位的劳动者。因为,他们往往是平凡而默默无闻地付出。他们在不知不觉中,让我们的餐桌上依然有新鲜的蔬菜;街面上依然一尘不染;交通依然井然有序……因为这些平凡的小人物,才让我们大家的生活没有因为假日的来临而忙乱。

人生幸福并不只是财富的积累或物欲的满足。幸福蕴藏在人们劳

动、实践的过程之中。劳动既使人有所事事,也使幸福成为可能。在终极意义上,劳动、幸福、兴趣、理想应该是统一的。一个鼓励劳动尤其是鼓励与人生志趣相结合的劳动的社会,才是一个创新的社会、活力的社会。劳动中的人们都是幸福的。一位清洁工,会因为自己负责的路面清洁有序而油然升起一种甜美的成就感;一位值班医生,会因

BianJiKuaiPing  
编辑快评

为自己的及时救治而擦干汗水后幸福地微笑;一位公交司机,会因为自己的正常整点而体味到自己的价值……在旁人眼中,这些平凡的人们付出了艰辛劳动。而在他们自己眼中,他们劳动的每一分钟都是创造幸福的过程。劳动者自己品尝汗水的时候,他们能体味到甘甜的味道,这种甘甜其实就是一种幸福的情愫。

胡修文

## 脱发 痘痘 疤痕 修复

**永久脱毛:**独家引进国际先进的蓝宝石冰点脱毛技术,应用选择性光热解原理,根据毛发的生长周期,科学脱毛。彻底根除男性络腮胡、胸毛、腹毛、发际,女性唇毛、腋毛、四肢等多余体毛。

**一次祛斑:**采用JX-688磁波提取技术,目睹有斑皮肤的黑色素吸到皮肤表面,慢慢取掉。治疗范围:雀斑、黄褐斑、老年斑、晒斑、扁平疣、黑痣等色素沉着。

**微晶祛痘:**高智能微晶疤痕治疗仪与基因药物相结合,加速组织生长发育,促进胶原蛋白、纤维蛋白再生,完美修复受损皮肤。治疗范围:局部烫伤、烧伤后浅表疤痕;手术疤痕、烟疤、疙瘩疤痕、增生性疤痕、剖腹产、粉刺痘坑等疤痕。

**本草养颜:**应用本草疗法,根据临床症状采用内调外敷崇尚自然养颜。

**地址:**枣庄市光明广场西侧皮肤病医院二楼专家门诊1 **电话:**0632-3337989